我爱我车/汽车周刊

新民晚報

作为国内豪华城市型SUV的领军车型,汉兰达自上市以来,便一直以其精准的市场定位及"无界限"的品牌理念,为驾驶者提供宜商宜娱的多元生活乐趣与用车选择。截至今年6月,国内市场超过33万的销量成绩,足证消费者对这位"大汉"的喜爱与信赖。

为了将"无界限"生活理念带给更多消费者,汉兰达近日来到苏州,举办"心无界 路无限""中国之最"多元驾至之旅。精彩的试了汉兰达与消费者的距离,也令大家对时达与消费者的距离,也令大家对时尚汽车生活的乐趣和意义有了汽车出活动相呼应,广汽丰田还特别为苏州地区的消费者也能体验以兰达的产品魅力。

全路段试驾 感受"勇敢的心"

曾几何时,SUV在国人眼中只是翻山越岭者的专利。2009年,汉兰达国产上市,其"豪华城市型SUV"的定位名副其实,霸气外形、豪华配置、强劲动力、超大空间和与其庞大身躯绝不相符的低油耗马上吸引了大批"城市SUV族",一时风头无两。

本次驾享之旅,汉兰达自然也不会错过展示自身优势的大好机会。涵盖了场地试驾、公路试驾和山路试驾在内的全路段试驾,让驾乘者充分感受到汉兰达"勇敢的心"。不论是挑战极限的场地试驾,还是既充满越野乐趣同时又考验车辆性能的山路试驾,汉兰达都交出了令人满意的答卷。

场地试驾除了常见的普通试驾, 还有极限挑战和趣味游戏体验项目。



城市行驶较少遇到的"轮胎路"、"V字坡"、"驼峰攀越"等都能在此一一尝试;而在趣味游戏项目中,趣味人库。"8字冰宫"等也都不乏乐趣。

而在备受关注的华西村万米长城煤体山路试驾中,汉兰达毫无悬念地征服了这段气势恢宏的"克隆"长城,令人纷纷大呼过瘾。"不到长城非好汉,如今我们和汉兰达都可以算是好汉啦!"一位试驾者风趣的话引来一阵喝彩。

参与活动的汉兰达车主谭先生表示:"这种性能表现我并不感到意外,平时在小区车库的急转弯转角,汉兰达就非常灵敏。周末出外游玩时,汉兰达又表现出强悍的一面,逢山过山逢水过水真不是吹的。"

体验尊贵马术 多元享受品质生活

除了充分体验汉兰达独特的产品魅力,这次体验活动还为试驾者安

排了丰富多彩的活动内容,全方位突 出活动主题"多元驾享之旅",为驾乘 者带来多元化的精彩生活。

活动中,海澜国际马术俱乐部带来的精彩视听盛宴最令人印象深刻。该俱乐部是目前国内首家集马术训练、表演比赛以及健身休闲度假为一体的马术训练表演基地。2012年,俱乐部组织了世界上最大规模的盛装舞步团队,由56匹马和56名骑手同时表演超过5分钟,还创造了新的吉尼斯世界纪录。

马术表演所表现的自由不羁的精神和多元化的生活乐趣与汉兰达所倡导的"无界限"的人生态度是一致的,这一活动也的确大受欢迎。在活动当晚的表演过程中,各种名种马纷纷出场,配合现场的声光效果,为观众上演了一部人马合一的艺术大戏,精彩的表演引来掌声连连。

此外,本次行程中在龙希大酒店 享用的自助午餐也让很多活动参与 者感到惊喜。这座总共74层、高度列国内第八的酒店是国内最大的单体酒店之一,在70楼的自助餐厅,华西村全景尽收眼底。宜人的生态环境、一流的配套设施以及丰富的特色美食,都给大家留下了深刻的印象。

更丰富更精彩 探索版限量发售

在旅途中寻找生活乐趣,在探索与享受之间寻找最佳的契合点,是本次"心无界路无限"活动所传达的精神所在。与本次多元驾享之旅活动相呼应,广汽丰田在苏州地区也特别推出了汉兰达探索版的限量发售活动,以期让更多消费者享受到汉兰达的驾乘乐趣。

汉兰达探索版在原2.7L豪华版的基础上,更增加了不少精品配置。 安卓版车载电脑是其中一大亮点。价格近4000元的车载电脑,其功能包括了导航、上网收发邮件、数字电视和 蓝牙等,对于驾驶者来说可谓智能化和人性化兼备的配置。驾驶席换成了舒适按摩座椅,对缓解长途驾驶时司机的身体疲劳很有帮助。包括一键启动、远程启动、自动升窗等功能的智能钥匙也大大提高了用车便利性。

此探索版的发售时间从7月10日—8月30日,仅52天时间。从价格上来说,优惠2.5万元后,汉兰达探索版价格为30.88万元。而豪华配置、限量发售以及较大的优惠幅度,已经吸引了不少消费者到店预订。经销店的销售人员表示,预定汉兰达探索版,还可以参加"三次探索"之旅,包括超市购物券、保养代价券在内的丰富礼品将给消费者带来产品以外更多惊喜。

也许平时沉重的工作令人疲惫,但多元生活乐趣的追求一直都没有消失。在"无界限"的路上,汉兰达和它的小伙伴们还要一起去探索更丰富、更精彩的生活。 **晨阳**

爱唯欧浦江楼体秀演"全城热恋"



"越级风尚小车"雪佛兰爱唯欧发起、全国城市年轻新生代族群参与的七夕创意告白活动,8月13日晚在申城倾情上演。在雪佛兰前期招募中收到的超过7千张波普情侣合影和爱情感言中,最有"声"、有"色"、有"料"的10条告白登上了上海风尚地标——震旦大厦外墙楼体屏幕,在七夕情人节之夜掀起了一场比高温天还要火辣的"全城热恋"。

除了告白感言,一同在七夕浦江夜空展现的还有爱唯欧所征募的波普风格情侣合影。作为最能代表美国文化和年轻风尚的独特艺术,波普将艺术大众化,用不断创造的青春活力感染每一位热爱生活的年轻人。坚持"为年轻而造"理念的雪佛兰也一直将年轻流行风尚投射在汽车铸造中,不久前上市的爱唯欧风尚影音版车型就是雪佛兰将美式流行文化与生活相结合的又一次创新一它在车内配备了同级别中最大的7英寸触摸彩屏,是国内首款装载苹果Siri Eyes Free免视功能的车型,完美融合了苹果Siri、汽车互联、APP等科技元素,让出行再也不会孤单枯燥。



smart times城市大派对日前在南京举行2013年度收官盛典。活动现场,全国限量销售588台的smart巧克力特别版精彩亮相,并宣布将于8月30日成都车展上市。与此同时,NBA巨星、smart品牌大使科比·布莱恩特也空降现场。现场包括Jeremy Scott特别版、BoConcept、城市游侠特别版在内的2013年smart各款特别版车型也齐聚一堂,令众多

车迷大饱眼福。

为全球smart车速盛会的中国站体验, 2013 smart城市大派对将smart的热辣激情 带到了成都、北京、深圳上,城市嘉年华环节 多达12个游戏互动区让smart粉丝玩转灵动 创意,城市巡游让车主们在大街小巷切身体 会smart的自由穿梭,车主们以多彩的方式尽 情体验了smart的无限乐趣。 姚琼



Jeep牧马人Rubicon这款"地球上四驱能力最强的车型"推出十年来,令无数越野迷顶礼膜拜。近日,在Rubicon十周年限量版上市之际,我们来到中国第四大沙漠——腾格里沙漠,驾驶这款极品牧马人驰骋边塞大漠和穿越无数沙丘,有惊无险地享受了一段专属于男子汉的极致之旅。

当年,正是在二战北非战场的沙漠里,英雄之魂深深刻人Jeep品牌的基因之中。腾格里沙漠连接甘肃、内蒙古、宁夏三省区,西部流沙涌人甘肃,北部沙海蔓延,与内蒙古连成一片。Jeep牧马人来到腾格里,颇有一种追根溯源的感觉。

置身大漠之中,Jeep牧马人大气时尚的外形与原始荒凉形成了鲜明的反差,钢铁硬汉与苍茫的沙漠可谓完美融合。Rubicon十周年限量版车型发动机舱盖上的进气凹槽在沙漠中格外显眼,不仅让这款车看上去更加凶悍,还能够帮助发动机进行冷却。17英寸铝合金炫黑色轮毂,外边缘缀有红色经典Willys剪影,在金色的沙海中熠熠生辉。

这款Rubicon限量版的内饰设计定制感十足。绣有"Rubicon10 Anniversary"字样的大峡谷红色真皮座椅让人过目不忘;车门把手上的十周年徽章,以及空调出风口、方向盘轮辐和车门把手上的多处银色细节,加上真皮包裹方

向盘和中控台均以红色缝线修饰,均为车主营 造了非同以往的限量体验。

"终极四驱利器"Rubicon十周年限量版采用了机械式分时四驱系统,配备电子锁止的前后Dana 44车轴,通过Rock-Trac分动箱接收动力,最大分动箱速比为4:1,最大攀爬比达到惊人的73.1:1,跨越任何障碍都变得轻而易举。

动力方面,Jeep牧马人采用3.6升Pentastar V6全铝发动机,其最大功率285马力,最大扭矩达到惊人的352牛米,并在燃油经济性和终极体验间实现了更好的平衡。相比卢比肯小道,沙漠要简单很多,但暗藏的杀机也的确让我们不敢掉以轻心。在整个试驾过程中,Jeep牧马人不惧复杂路况在沙漠中自由驰骋,强劲的动力输出与灵活的操控体验相得益彰,征服自然的速度与激情让人热血沸腾。

在前往腾格里沙漠的高速公路上,我们充分感受了牧马人的公路性能和燃油经济性。今天牧马人也能很好地适应城市日常驾驶,设计精良的前后5连杆悬挂,配备了可调阀门技术的高压单管避震器,高速行驶时避震调教柔韧,令Jeep牧马人拥有稳健的公路行驶感;而在减速过弯时,避震调教硬朗,确保更小的过弯倾侧;在低速越野时,悬挂阻尼达到最硬程度,确保车辆在极限环境中有最好的底盘支撑性。 余音